
 

ふれあいプラザ クリスマス会 
ファミサポ・支援センター共同開催のクリスマス会です！手遊びやふれあい遊び、職員の

出し物を見たりしながら一足早いクリスマスをみんなで楽しく過ごしましょう！ 

サンタさんからのプレゼントもお楽しみに！！ 
 

寒さとともに、冬の気配を感じる季節になりました。皆さまいかがお過ごしでしょうか。 

今年度の事業も残りわずかとなってきました。引き続き、みなさまのご参加をお待ちしてい

ます！ ※ファミサポ各事業のお申し込みは：インターネット・QR コード・電話・来館にて 

ファミサポ通信 VOL.98 2025.11 
申し込みフォーム 

●日 時 12 月 11 日（木）10：00～11：00   ●定 員 親子 25 組（申込順） 

●場 所 ふれあいプラザ 2 階            ●申 込 電話、来館にて申し込み受付 

※定員になり次第受付終了 

ファミサポってどんなもの？１年間の活動の

報告と利用した方のお話を聞きながら、子育ての

事などみんなで自由におしゃべりしましょう！ 

●日 時 2 月 18 日（水）10：00～11：30 

●定 員 15 名 

●場 所 ふれあいプラザ 2 階 

●申 込 インターネット、QR コード 

電話、来館にて申し込み受付 

ファミサポ交流会 

子どもとの関係に自信を持ちたいけど、どう伝えた

らいいのかな？褒め方、注意の仕方は？など、子育て

のヒントになるお話を聞きませんか！現在子育て中

の方、子どもと関わるお仕事をしている方、皆さんの

ご参加をお待ちしています！ 

「楽になりたい子育て講座」 

●日 時 1 月 29 日（木）10：00～12：00 

●場 所 ふれあいプラザ 2 階 

●申 込 インターネット、QR コード 

電話、来館にて申し込み受付 

～事務局からご案内とお知らせ～ 
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 第 4 回講習会 

 

  第 5 回講習会 

 

 

                                               

 

しろいしファミリー・サポート・センター 

ファミサポ事業の報告 

 

第 3 回講習会 

 お子さんの預かりに必要な知識を学ぶ講習会を開催しました。育児にも役立つ内容なので子育て中の方

にも参加していただき、皆さんからは、「改めて学んでハッとさせられることがたくさんありました」「グ

ループワークでお話することで、注意する点について確認できました」という感想が聞かれました。 

 

 

 ８月 28 日  9 月４日 9月10日 

「子どもの身体の発達と安全」
の内容で講話とグループワー
クの講習を受け、実際の育児で
注意することについて話し合
いながら確認しました。 
 

「子どもの病気と小児看護」 
かかりやすい病気の種類や症
状、家庭での看護の仕方につい
て学習しました。 

「子どもの栄養と食生活」のお
話では、離乳食の進め方やおや
つの工夫など、子どもの健康な
成長のために大切な、食事の与
え方について学びました。 

ファミサポ秋まつりを開催しました♪ 
 10 月３０日、会場をハロウィンの雰囲気に装飾し、秋まつりを開催しました。親子２１組が参加し、手

作りのオバケ帽子をかぶり、お菓子のマグネットおもちゃと、バルーンアートをお土産に受け取って楽しい

一日を過ごしました。 

お願い【ファミサポ援助活動（提供会員・両方会員）の現状確認について】  
日頃よりファミリー・サポート・センターへのご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。 
来年度も提供・両方会員の皆様の更新のため「援助活動可否の確認」をさせていただきます。 
回答へのご協力をよろしくお願いいたします。  


